PIIKANI Nation General Election 2023

NOTICE

Posting Piikani Nation Voter's List

Piikani Nation Chief and Council General, Election January 9, 2023



Public Viewing of Piikani Nation's Eligible Voter's List will be available at the following dates and locations:

Piikani Nation Membership Office on the following dates;

Tuesday, January 3, 2023 to Friday, January 6, 2023
8:00 a.m. to 4:00 p.m. (During regular office hours)
(403) 965-3940 – Piikani Nation, Membership Clerk, Sonia Provost

Piikani Nation – Advance Polls: Calgary, Alberta – December 28, 2022

9:00 a.m. to 8:00 p.m. Piikani Nation, Membership Clerk, Sonia Provost
Will be present to verify, members eligibility to Vote and they are
21 years and over.

Piikani Nation – Advance Poll – Lethbridge, Alberta – December 30, 2022

9:00 a.m. to 8:00 p.m. Piikani Nation, Membership Clerk, Sonia Provost Will be present to verify, members eligibility to Vote and they are 21 years and over.

Piikani Nation – General Voting, Piikani Nation, Brocket, Albert – January 9, 2023

9:00 a.m. to 8:00 p.m. Piikani Nation, Membership Clerk, Sonia Provost Will be present to verify, members eligibility to Vote and they are 21 years and over.

Yvonne Provost

Chief Electoral Officer, December 23rd, 2022